

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2025年1月27日

星期一

农历甲辰年十二月廿八

HEZE DAILY 第10205期 今日四版



山河新闻二维码

中央领导同志看望老同志

新华社北京1月26日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王玉泉、王兆国、何立峰、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、戴秉国、常万全、赵克志、韩长赋、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、万钢、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志，向他们致以诚挚的节日问候，衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢，高度评价党中央过去一年的工作，对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心衷心拥护。大家一致认为，在实现“十四五”规划目标任务的关键一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民沉着应变、综合施策，顺利完成全年经济社会发展主要目标任务，中国式现代化迈出新的坚实步伐。老同志们希望全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，满怀信心、迎难而上，求真务实、奋发有为，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

2025年党外人士迎新春暨全国荷商回家乡座谈会举行

本报讯（记者 胡德光）1月26日，2025年党外人士迎新春暨全国荷商回家乡座谈会举行，在喜庆祥和的氛围中，各界人士畅叙情谊，共话发展。市委书记张伦讲话，市委副书记、市长李春英，市人大常委会主任王磊，市政协主席王卫东，市委副书记聂元科出席。

张伦在讲话中指出，过去一年，在习近平总书记视察菏泽重要讲话精神的科学指引下，千万菏泽人民勠力同心、攻坚克难，推动菏泽综合实力加速提升，产业基础更加坚实，营商环境持续优化，高质量发展迈上新台阶。

张伦说，去年，市委提出聚焦“四个定位”、实施“六大工程”，进一步明晰了菏泽发展路径。希望广大荷商一如既往地关心支持家乡发展，继续当好家乡发展的“热心人”、家乡建设的“牵线人”、家乡形象的“代言人”，在菏泽这片热土上大展宏图、造福桑梓。希望各民主党派、工商联和无党派人士紧紧围绕中心、积极服务大局，更好建言献策，加强民主监督，为菏泽高质量发展作出新的更大贡献。希望广大干部带头营造尊商重商、亲商爱商的浓厚氛围，全方位优化政务服务，加大政策落实力度，强化要素保障，优化法治营商环境，让广大企业在菏泽专心创业、放心投资、安心经营。

会上，大家集体观看了《客心归处是菏泽》宣传片；市政协副主席、市工商联主席黄秀玲代表各民主党派、工商联、无党派人士发言；荷商代表发言。

有关市领导，市有关部门、单位主要负责同志，各民主党派主要负责同志，异地商会会长，企业家代表等参加活动。

2025菏泽市春节联欢晚会精彩上演

本报讯（记者 胡德光）1月26日晚，菏泽大剧院内灯光璀璨、喜气洋洋，2025菏泽市春节联欢晚会精彩上演。市委书记张伦，市委副书记、市长李春英，市人大常委会主任王磊，市政协主席王卫东，市委副书记聂元科等市领导，与各界干部群众代表欢聚一堂，共同观看演出，喜迎新春佳节。

演出开始前，李春英通过视频发表新春贺词，代表市委、市政府，向全市人民，向关心支持菏泽发展的各界朋友，致以新年的问候和诚挚的祝福。她说，回望2024

年，我们深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，守正创新、攻坚克难，高质量发展迈出了坚实步伐。奋进之路上，每一个平凡的人都很伟大，每一次拼搏都闪闪发光，每一段记忆都浸润人心。大家在各自岗位上勇毅坚守、辛勤耕耘，用智慧和汗水共同绘就了这座城市最美的风景。

2025年，无论老人还是孩子，每个人都有美好的期许和愿景，让我们在市委的坚强领导下，锚定“后来居上”目标，聚焦“四个定位”，实施“六大工程”，不惧风雨，不畏险阻，实干笃行，为每一个梦想而奋斗，共同谱写中国式现代化菏泽实践精彩华章。

歌曲、舞蹈、戏曲……丰富多彩的春晚节目紧扣时代主题、紧跟社会发展、紧贴群众生活，充分展示了一年来全市上下务实拼搏、开拓进取，推动高质量发展取得的新进展新成就，表达了人民群众对奋力谱写中国式现代化菏泽篇章的坚定信心和对美好幸福生活的热切期待，鼓舞着全市广大干部群众在新的一年里锚定“后来居上”目标，凝心聚力、拼搏进取，在“突破菏泽”新征程上勇立新功、再创佳绩。

会议指出，要统筹做好春运保障、保价稳供、安全生产、活动管理等工作，加强值班值守、矛盾化解、雨雪天气应对、应急处突等工作，让广大人民群众平安过节、温馨过年。

会议还研究了其他事项。

聂元科等市领导开展春节走访慰问活动

本报讯 声声祝福传真情，浓浓关怀暖人心。连日来，市委副书记聂元科，市委、市人大常委会、市政府、市政协领导分别深入各县区开展春节走访慰问活动，看望慰问新中国成立前党的老党员、困难党员、困难群众及敬老院老人等，向他们送去慰问品，并致以诚挚问候和新春祝福，把党和政府的温暖送到基层一线、送进千家万户。

市领导十分牵挂老党员和困难群体的生活，走访慰问中，关切询问他们的家庭生活状况，要求各级党组织要带着感情与责任做实做细各项工作，切实关心关爱老党员、困难群体的生活，时刻把群众的冷暖放在心上，让他们实实在在感受到组织的关怀与温暖。

（本报记者）

习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵

军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电（记者 梅常伟）在中华民族传统节日春节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问，通过视频看望基层官兵，检查部队备战值班和执行任务情况，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。农历新年已过，辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许，习近平来到北部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见北部战区官兵代表，同大家合影留念。

随后，习近平同全军有关部队进行视频通话。南部战区陆军某旅任务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军空地导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队，依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍，对他们的工作给予充分肯定，并向他们表示亲切慰问。

习近平强调，过几天就是春节了，全军部队要加强战备值班，及时有效处置各种可能的突发情况，维护好国家安全和社会稳定，确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹，把官兵节日期间的生活安排好。

张又侠等参加活动。

市委常委会（扩大）会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯（记者 胡德光）1月26日，市委常委会（扩大）会议召开，传达学习习近平总书记在1月20日中共中央政治局会议上的重要讲话精神，传达陈文清同志来菏调研精神，传达省两会、1月24日省委常委会（扩大）会议、十二届山东省纪委四次全会和全省维护安全稳定工作专题会议精神，听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组2024年度工作情况汇报，研究重点项目建设、菏泽市优秀企业家推荐评选工作，安排部署下一步任务。市委书记张伦主持会议并讲话。

会议指出，要深入学习领会陈文清同志来菏调研精神，强化底线担当，树牢底线思维，抓好安全稳定，守牢社会治安、金融风险、安全生产底线，严格落实值班值守制度，确保社会稳定大局和和谐稳定。要强化经济运行监测调度，抓好返乡招商工作，组织好促消费活动，确保实现一季度“开门红”“开门稳”。要抓好牡丹节会筹备，进一步提高办会质量，打造更多节会“爆点”。要抓好民生保障，做好兜底救助，强化市场保供稳价，保障群众温暖过冬、安全过冬。

会议强调，各级党组织要全面贯彻中央纪委、省纪委全会部署要求，坚持用改革精神和严的标准管党治党，不断把全面从严治党引向深入。要坚定不移正风肃纪反腐，着力营造风清气正的政治生态。要深入实施文化品牌塑工程，着力打造黄河文化新高地。

会议强调，要深入学习领会省两会和省委书记林武在参加菏泽代表团审议时的讲话精神，认真梳理研究省两会提

出的新思路、新部署、新举措，找准切入点、结合点和突破口，完善年度重点工作，制定具体落实方案，推动省委、省政府各项决策部署在菏泽落地生根、见到实效。要主动加强与国家、省对口部门的沟通对接，竭尽所能争取政策、项目和资金支持，为加快实现后来居上注入强劲动力。

会议指出，要深入学习领会陈文清同志来菏调研精神，强化底线担当，树牢底线思维，抓好安全稳定，守牢社会治安、金融风险、安全生产底线，严格落实值班值守制度，确保社会稳定大局和和谐稳定。要强化经济运行监测调度，抓好返乡招商工作，组织好促消费活动，确保实现一季度“开门红”“开门稳”。要抓好牡丹节会筹备，进一步提高办会质量，打造更多节会“爆点”。要抓好民生保障，做好兜底救助，强化市场保供稳价，保障群众温暖过冬、安全过冬。

会议强调，各级党组织要全面贯彻中央纪委、省纪委全会部署要求，坚持用改革精神和严的标准管党治党，不断把全面从严治党引向深入。要坚定不移正风肃纪反腐，着力营造风清气正的政治生态。

会议强调，要落实好重点项目包保制度，最大限度保障重点项目用地、用能、融资等需求，推进重点项目早开工、早投产、早达效。要加大优秀企业家宣传力度，充分发挥示范引领作用，不断优化扶持政策，助力企业做大做强做优。

会议还研究了其他事项。

张伦李春英等市领导看望慰问老干部

本报讯 在新春佳节即将到来之际，连日来，市四套班子领导分别带队看望慰问了厅级离退休老干部，向他们致以诚挚的节日问候，祝他们身体健康、新春愉快。

张伦、李春英、王磊、王卫东、聂元科分别来到老干部于法杰、樊思宝、杨成训、孔令昌、贾凤英、杨永昌、刘勇、段伯汉的家中，详细了解他们的健康情况、生活安排，认真听取大家对市委、市政府工作的意见建议。尽管年事已高，老干部们仍心系菏泽发展，对市委、市政府重点工作和发展成绩如数家珍，令人感佩。张伦说，

过去的一年，全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，锚定“走在前列、全面开创、走在前列”目标，稳扎稳打、踏踏实实，推动高质量发展迈上新台阶。成绩的取得，得益于广大老干部打下的良好基础，是各位老干部大力支持、鼎力相助的结果。希望老干部们在保重身体的同时，一如既往地关注和支持市委、市政府的工作，多提宝贵意见和建议，为菏泽的发展出谋划策。

老干部们对市委、市政府的关心关怀表示感谢，为过去一年菏泽各项事业取得的新进步感到由衷高兴，相信在市委、市政府的带领下，菏泽经济社会发展一定能取得新的更大成绩，菏泽的明天一定会更加美好，将全力支持市委、市政府工作，力所能及地发挥自身作用，为菏泽发展作出应有的贡献。

市委常委、副市长等分别看望慰问了张宝光、刘广新、张瑞生、张朝玉、许修堂、李玉祥、温新月、聂书江、高木斗、童彩云、李法洪、王永华、曹升灵等老干部。

市直有关部门对口慰问了其他厅级老干部，市委老干部局慰问了享受副厅级待遇的离休干部。

（本报记者）

李春英走访慰问武警部队官兵和离退休老干部

本报讯（记者 张晓）1月26日，市委副书记、市长李春英到武警菏泽支队、市军队离退休干部服务中心看望慰问广大武警官兵、离退休老干部，向他们送去新春祝福。市政协主席王卫东、副市长刘连栋、市政府秘书长刘芙蓉参加活动。

李春英来到武警菏泽支队，对武警官兵服务地方发展、维护社会稳定作出的贡献表示感谢，希望全体武警官兵继续发扬光荣传统和优良作风，扎实练就过硬本领，全面提高履职能力，为维护社会稳定和服务经济社会发展再立新功。市委、市政府将一如既往支持武警支队建设，用心用情为驻菏武警部队做好服务保障。

在市军队离退休干部服务中心，李春

英与离退休老干部拉家常、叙发展，仔细询问他们的生活起居、身体状况、各项待遇落实等情况，认真听取离退休老干部对经济社会发展的意见建议，感谢他们为部队建设、地方发展作出的贡献。李春英叮嘱相关部门人员，要用心用情继续做好离退休老干部的服务保障工作，及时帮助解决困难和问题，让他们安享幸福晚年。

（本报记者）

市人大常委会党组（扩大）会议暨党组理论学习中心组集体学习会议召开

本报讯（记者 张慧）1月26日，市人大会常委会党组（扩大）会议暨党组理论学习中心组集体学习会议召开，集中学习习近平总书记重要讲话精神，关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，切实把全面从严治党贯穿到市人大会常委会党组建设全过程各方面，为全市人大工作与时俱进、创新发展提供坚强保障。

会议强调，要紧紧围绕贯彻执行省十四届人大三次会议精神，对标对表省人大常委会工作安排，紧扣市委聚焦“四个定位”、实施“六大工程”的决策部署，进一步

明确细化全年重点任务和推进措施，高标准做好各项工作，为推动全市经济社会高质量发展贡献更多人大智慧和力量。

会议指出，中央政治局召开的民主生活会，为各级作出了示范。要进一步修改完善对照检查材料，为常委会党组开好民主生活会夯实基础。要把民主生活会作为锤炼党的大熔炉、强化纪律的训练场、深化作风的实践课，带头开展谈心谈话、听取意见建议、查摆问题不足，确保取得实实在在的成效。